
6 Οκτωβρίου 2013

Κίνα: Σφήκες – γίγαντες σκότωσαν 42 και 
τραυμάτισαν 1675
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Εισέβαλαν και σε σχολεία 

γεμάτα παιδιά!

Σμήνη από γιγάντιαιες, επιθετικές σφήκες, που βρίσκονται στην εποχή του 
ζευγαρώματος, προκάλεσαν θανατηφόρα επίθεση σε μια κεντρική κινεζική 
επαρχία, σκοτώνοντας 42 ανθρώπους και τραυματίζοντας άλλους 1.675, από τον 
Ιούλιο, σύμφωνα με την τοπική αυτοδιοίκηση.

Τριάντα επτά ασθενείς παραμένουν σε κρίσιμη ή σοβαρή κατάσταση.

Κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού και στις αρχές του φθινοπώρου, τεράστιοι 
κηφήνες εισέβαλαν σε σχολεία γεμάτα παιδιά αλλά και σε ανυποψίαστους αγρότες.
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Μία από αυτές, η Μου Κονγκούι, μια γυναίκα που δέχθηκε επίθεση στην πόλη 
Ανκάνγκ, την ώρα που καλλιεργούσε τα φυτά της, δήλωσε:

«Οι σφήκες ήταν τρομακτικές. Μου επιτέθηκαν στο κεφάλι και κάλυψαν τα πόδια 
μου. Ξαφνικά δεν μπορούσα να κουνηθώ. Ακόμη και σήμερα τα πόδια μου είναι 
γεμάτα από τσιμπήματα μελισσών».

Δύο μήνες μετά και αφού ακολούθησαν 13 θεραπείες αιμοκάθαρσης και 200 
ράμματα, η Μου παραμένει στο νοσοκομείο και δεν μπορεί ακόμη να κουνήσει τα 
πόδια της.

Οι κυβερνητικές αρχές δηλώνουν πως αυτές οι επιθέσεις προέρχονται από ένα 
ιδιαίτερα δηλητηριώδες είδος, το μεγαλύτερο είδος σφήκας στον κόσμο, γνωστό 
ως vespa mandarinia.

 

Η γιγαντιαία σφήκα

Η γιγαντιαία σφήκα έχει μήκος 3,5-3,9 εκατοστά, περίπου όσο το μέγεθος ενός 
αντίχειρα.
Οι σφήκες ζευγαρώνουν και μεταναστεύουν τον Σεπτέμβριο και τον Οκτώβριο και 
την περίοδο αυτή είναι ιδιαίτερα επιθετικές. Το τσίμπημά τους μπορεί να 
προκαλέσει αλλεργική αντίδραση ή ακόμη και πολυοργανική ανεπάρκεια.
Η έξαρση των επιθέσεων, θα μπορούσε πάντως να οφείλεται στον ασυνήθιστα 
ξηρό καιρό στην περιοχή, σύμφωνα με τις αρχές. Το άγονο περιβάλλον καθιστά 
ευκολότερη την αναπαραγωγή των μελισσών.
Οι αρχές καταστρέφουν τις σφηκοφωλιές, έχουν αναρτήσει πινακίδες και 
προσπαθούν να ενημερώσουν το κοινό από την τηλεόραση, το ραδιόφωνο και μέσω 
Διαδικτύου, ανέφερε το πρακτορείο ειδήσεων Νέα Κίνα.
Κάλεσαν επίσης τους κατοίκους της περιοχής να φορούν μακριά μανίκια και 
παντελόνια όταν βγαίνουν έξω και να μην επιχειρήσουν να διώξουν τις σφήκες εάν 
τις δουν.
«Η Εθνική Επιτροπή Υγείας και Οικογενειακού Προγραμματισμού έστειλε 
ιατροφαρμακευτικό εξοπλισμό για την αντιμετώπιση των έκτακτων περιστατικών 
και ενίσχυσε τα προγράμματα πρόληψης και ενημέρωσης για να περιοριστεί ο 
αριθμός των θυμάτων», μετέδωσε το πρακτορείο.
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